
PRAVNI OKVIR

Posebna mi je čast da predstavim Pravni okvir Bele knjige 
za 2025. godinu, vodeće publikacije Saveta stranih inves-
titora. Ovaj godišnji poduhvat obuhvata našu zajedničku 
viziju progresivnog i izazovnog zakonodavnog okvira koji 
pokreće Srbiju ka tome da postane dinamično okruženje za 
investicije i ekonomski rast. Bela knjiga služi i kao reflektivni 
i kao propisni dokument, nudeći sveobuhvatnu analizu tre-
nutnog zakonodavnog pejzaža, a istovremeno pružajući 
praktične preporuke za reforme. Izrađena je uz zajedničke 
uvide različitih zainteresovanih strana, uključujući pravne 
stručnjake, poslovne lidere i kreatore politika, od kojih svaki 
donosi svoje stručno znanje kako bi se stvorio put ka pozi-
tivnoj zakonodavnoj evoluciji u Srbiji.

Predlozi sadržani u Beloj knjizi nisu samo sugestije; To su 
prilike za sve nas da ojačamo usklađenost srpskih zakona 
sa međunarodnim standardima, smanjimo prepreke za 
poslovanje i negujemo transparentnost i predvidljivost 
u zakonodavnom procesu. Tokom prošle godine, Pravni 
odbor Saveta stranih investitora fokusirao se na rešavanje 
ključnih oblasti kao što su digitalna transformacija, propisi 

o zaštiti životne sredine, zaštita prava konkurencije’, zaštitu 
prava potrošača itd. Ove oblasti uz teme kojima se bave naši 
saradnici iz drugih radnih odbora Saveta (zaštita prava rad-
nika i bezbednost i zdravlje na radu, poreske reforme, ener-
getika itd) su od vitalnog značaja ne samo za privlačenje 
stranih direktnih investicija, već i za negovanje domaćih 
preduzeća koja čine okosnicu naše ekonomije.

Čvrsto verujemo da usvajanjem ovih preporuka, Srbija može 
povećati konkurentnost, stimulisati inovacije i postići održivi 
razvoj. Pohvaljujemo kontinuirane napore Vlade Srbije da 
poboljša poslovnu klimu i zakonodavnu infrastrukturu i žel-
jni smo da nastavimo našu saradnju u tom pogledu. Zajedno 
imamo kapacitet da sprovedemo značajne promene koje će 
stvoriti plodno tlo za investicije, podstaći društveno-ekon-
omski napredak i obezbediti prosperitetnu budućnost za 
sve građane Srbije. Zaključno, pozivam svakog od vas da se 
duboko angažujete oko predloga iznetih u Beloj knjizi, da se 
zalažete za reforme i inovacije i da nam se pridružite u našoj 
težnji ka izvrsnosti. Neka 2026. godina bude ključna za pozi-
tivne zakonodavne promene u Srbiji.


